

隔离不隔爱 服务更温暖

■ 记者 宋雪文/图

自疫情发生以来,夹江县按照“边排查、边转运”原则,对排查出的密接、次密接有序转运,落实集中隔离措施。在这些集中隔离人员里,有部分孕妇、儿童、老人及患有病症或需要长期服药的人员,必须重点加强服务。他们的情况怎么样?昨(15)日,记者对部分集中隔离点进行采访。

绿色通道快速服务孕妇。
“今天感觉如何,是否有异常情况?”“如果有任何不舒服,记得马上联系。”……这几天,陈晨每天都会接到专家的问诊电话,平时,隔离点的医护及工作人员也可随时为她提供服务。
“我现在状态很好,很感谢大家!”5月15日,陈晨在电话里告诉记者,特殊情况下得到大家的关心照顾,让她没有了心理压力,放心待产。

保存药剂 小冰箱满足需求

5月14日上午,10岁的彭彭作为次密接人员,来到威尼酒店集中隔离。他随身携带的保温箱,吸引了工作人员注意。
原来,彭彭每日都需要注射生长激素,这是一种需要低温冷藏保存的药剂,如果温度过高或过低,都会导致品质下降,影响药效。“彭彭自己带了足够的生长激素,保温箱里也放了冰袋,但毕竟不是长久之计。”隔离点长徐贵春告诉记者,当天中午得知情况后,工作人员主动多方协调,立即为彭彭申请了小冰箱,很快,当天下午便将冰箱送进了隔离点。
“此外,彭彭的家长是密接人员,但由于早一些隔离,被安排在了其他酒店。”徐贵春说,虽然工作人员时刻关注着彭彭的情况,有需要立即帮助,但考虑到彭彭年龄较小,大家还是积极协调,将彭彭的妈妈转运到了威尼酒店。
虽然不在同一个房间,但得知妈妈就在附近,平时还能通过视频见面,彭彭更安心了。



夹江宾馆隔离点物资传送窗口

贴心服务 尽全力妥善安顿

记者了解到,为了尽全力确保隔离人员妥善转运安顿,工作人员有时候一忙就停不下来。“威尼酒店这个集中隔离点是主城区人数最多的,第一天转运量大,大家忙到下午4点吃午饭,晚上9点吃晚饭。”徐贵春说。

据悉,夹江县加强管控隔离人员服务保障,严格按照每万人50间储备比例,共储备集中隔离场所9个1552间。
目前,该县投用的隔离点均已组织驻点队长、医务人员、警务人员、工作人员进驻,全天候闭环管理,强化贴心服务,为患有心脏病、高血压、糖尿病等病症以及确需长期服药的集中隔离人员进行药品采购,为隔离儿童送去玩具和零食礼包,并配备心理咨询师进行疏导和心理干预等服务。

预留床位 准妈妈放心待产

来自木城镇的陈晨是一位“准妈妈”。5月12日清晨,正在家中待产的她接到电话,得知自己是排查出的次密接人员。
“我的预产期是5月27日,提前或延后都有可能。”陈晨第一时间将自身情况向工作人员说明,随后入住集中隔离点夹江宾馆。
孕妇情况特殊,需要重点关注。“我们征求了孕妇意见后,立即协调,为她对接夹江县人民医院及妇产科专家。”隔离点队长谭建成告诉记者,专家与陈晨取得联系,详细询问了解近况,叮嘱她遇到问题及时反馈。同时,医院专门预留床位,确保能通过

乐山电力:跑出抗疫保电“加速度”

■ 记者 吴薇

夹江疫情发生后,乐山电力股份有限公司(以下简称“乐山电力”)充分发挥“抗疫先锋”作用,第一时间集结运维保电、营销服务、后勤保障队伍,迅速投入到抗疫保电行动中,确保抗疫保电不松劲、抢险服务不停歇。
为保障全县防疫重点场所供电,乐山电力夹江公司开辟应急用电绿色通道,主动对接夹江县应对新型冠状病毒肺炎疫情应急指挥部、

夹江县人民医院,了解用电需求。
得知应急指挥部急需增加约40千瓦用电,需加装计量装置一台,乐山电力夹江公司城区供电所急事急办,立即派出4名安装人员前往。安装人员在做好自身防护的前提下,身着厚厚的工作服、戴着安全帽,抓紧时间施工,用最短的时间完成装表、接线工作,并在当天接通了电源,跑出了抗疫保电“加速度”。
“有需要请及时通知乐山电力夹江公司,这是我们的值班电话。”在夹江县新场镇成乐

高速路口、夹青路等防疫卡点,乐山电力夹江公司员工主动与防疫工作人员对接,询问是否需要提供用电服务,不断完善应急保供措施,确保将各项防疫工作任务落实到位。
在木城供电所和华头供电所,党员服务小分队做好办公场所消杀工作,要求所有进出人员必须亮健康码、扫场所码、亮行程卡、测体温。公司准备了两台发电机,确保应急情况下电力供应,公司全力推广“网上乐电”APP线上办电业务,倡导居民用户尽量通过线上APP进行充值缴费,尽量减少外出接触。同

时,各供电所实行24值班制度,网格化服务将社区、村社、供电所紧密联系在一起,确保及时处理辖区内突发故障和充费不成功情况,全力保障疫情期间生产生活用电。
5月12日以来,乐山电力夹江公司共投入保电人员130余人,保电车辆30多台,及时为各疫情防控重点场所做好要素保障,以最快的速度、最优的服务全力满足防疫指挥机构、疫情防控定点医院、各核酸检测点等重要场所的用电需求,为全县“抗疫”工作提供优质的供电服务。

电驰“红云”向“硅谷”

(上接第1版)
不仅如此,线路建设曾5次跨高速路,2次跨岷江,施工难度和安全压力成正比。“我们在跨高速公路放线以前,使用无人机展放导引绳,在公路上方铺下安全网,确保施工过程中车辆行驶安全。机械化作业可以根据参数细化工程操作,降低施工难度,同时进一步确保工人安全。”张庆介绍,“而在跨岷江放线时,由于是在夏天,雨水增多导致水位升高、水流湍急,我们更需要时刻调整优化施工方案。”
为了保障铁塔上的工人安全,乐山公司创新运用半永久性攀登自锁器,该新设备中的防坠钢索替代老式尼龙安全绳,具有下坠距离短、冲击力小、安全系数高、小巧灵活、性能可靠等诸多优点。
朝披晨星,夜戴晚月,没下雨的日子都是工作日。红云项目,这座辛苦搭建起的“电力长城”,投运后可确保永祥新能源二期、乐山

协鑫一期、乐山京运通一期及晶科等项目可靠电力供应,打通“中国绿色硅谷”用电“经脉”。
通力协作 超前完工
另一侧的红云220千伏变电站,紧邻永祥和协鑫,总占地28.08亩。该地最初是一片深沟,要想让变电站“从无到有”,地基场平,是首要难题。
“变电站内都是精密的贵重仪器,一旦地面出现沉降,不仅容易损坏设备,威胁变电站安全,还会对晶硅光伏企业造成重大损失。”嘉能佳公司红云项目管理人员倪继德说道。
为了确保地基安全稳定,乐山公司铺设109层30厘米厚的回填料及419根800毫米的灌注桩,灌注桩最深达30米左右,最终顺利通过三家检测公司质检。
红云项目建设时间紧迫,面对疫情防控,嘉能佳公司为设备、调试人员进场预留充足时

间,并采用土建、电气两大专业交叉作业的方式,划分区域布置阶段性工作,高峰时期,变电站内施工人员达150余名。“直到红云项目投运之前,我们仍然坚持每天工作结束后召集两大专业各个班组的施工负责人开会,对次日的工作进行协调安排。”红云220千伏变电站管理负责人王世容表示,红云项目是为“中国绿色硅谷”供电“量身定制”,要充分应对建设过程的设计调整,所有建设者团结一心,通力协作,地基工程完成后,根据220千伏变电站建设要求,有效工期为18个月,但红云220千伏变电站完成建设仅用了7个半月。
多项创新 赋能“红云”
红云项目,不仅吹响重点项目攻坚“冲锋号”,亦在电网工程历史发展中实现多项创新。
除红云220千伏输电线路设计上采用四

分裂导线,为铁搭工人设计半永久性攀登自锁器,值得一提的是,红云220千伏变电站的主变压器创新采用水喷雾灭火系统,有效解决了长期以来排油冲氮灭火的弊端。
与此同时,红云220千伏变电站采用绿色模块化建造模式,很多设备和结构件在工厂里集成、预制,发送到现场后进行标准化组合、安装,大大缩短建设时间,降低现场施工安全风险。“比如变电站内主控楼钢结构外墙采用270mm厚水泥纤维复合板,外观整洁大方,与传统钢筋混凝土结构相比,可有效节约资源、加快施工进度,且防震效果更好,未来可以推广使用。”乐山公司业主项目经理谢进宝说道。
难计其数的建设者们历经灼热与严寒,以不放过每一个细节的“锱铢必较”,创先争优,披荆斩棘,乘风破浪守“云开”,实现千里之电驰“硅谷”。

我市广泛开展第32次全国助残日系列活动

本报讯(记者 甘国江)昨(15)日是第32次全国助残日。连日来,我市结合助残日“促进残疾人就业,保障残疾人权益”主题,以“送宣传、送关爱、送文化、送岗位、送康复”系列助残活动为抓手,积极为残疾人纾困解难,让他们同享美好生活。
“残疾人在政治、经济、文化、社会和家庭生活等方面享有同其他公民平等的权利”“残疾人的公民权利和人格尊严受法律保护”……5月中旬,市残疾人康复就业服务中心等部门深入开展“践行十爱·德耀嘉州”志愿助残活动,普及《中华人民共和国残疾人保障法》中残疾人劳动、就业和权益保障方面的内容,通过宣传法律法规,帮助残疾人知法懂法用法,更好地维护自身的合法权益。
“希望你们努力训练、顽强拼搏、为体育事业添彩,为乐山人民争光。”近日,市残联看望慰问备战省残运会的我市71名运动员、教练员及工作人员,勉励他们勤于训练,取得更好成绩。市中区残联深入困难残疾人家庭、残疾儿童定点康复机构,为30名残疾人送上米、油、牛奶等物资;马边彝族自治县为233户困难残疾人送去党和政府的温暖,发放慰问金4.78万元。
近日,市残疾人康复就业服务中心、市中区残联等部门在乐山市特殊教育学校举办以“助残同行·就有未来”为主题的残疾人专场招聘会,邀请11家企业为各种类别的残疾人提供24个工种、近700余个岗位,帮助残疾人圆在“嘉”就业梦,促进残疾人平等参与社会生活。
为丰富残疾人精神文化生活,连日来,市中区残联积极开展残疾人文化进家庭“五个一”送书活动,为该区50名困难、重度残疾人采购价值约6000元的书籍,推进残疾人文化建设。

乐山环卫:精细化保洁 提升“网红打卡”路形象

本报讯(记者 罗晓玲)日前,乐山市市容环境卫生公共服务中心围绕“打造全省最干净城市”目标,对中心城区滨河路沫若广场至旅游广场1.2公里的步行道进行精细化保洁。
滨河路沫若广场至旅游广场路段与乐山大佛景区隔江相望,风景优美,是外地游客观光的“网红打卡”路,也是市民青睐的休闲地。该路段市政园林设施齐全、人流量大,保洁工作量也大,维护频率高。
为此,乐山市市容环境卫生公共服务中心泊水街环卫所环卫工人按照“两冲两洗”“八无八净”精细化保洁要求,使用水枪、抹布等保洁工具,对这一路步行道城墙、地面、雕塑、座椅、果屑箱等进行精细化保洁,观光、休闲环境面貌焕然一新。
下一步,乐山市市容环境卫生公共服务中心车队和7个环卫所将结合自身工作实际,围绕公共环境卫生管理和服务中广大市民关心的痛点、堵点、难点,查找问题和薄弱环节,开展专项整治,不断改进工作作风,提升服务质量,提高市民对公共环境卫生的满意度。

快乐一点 无限乐山
下载无限乐山APP 掌握乐山最权威资讯



文明城市大家创 文明成果人人享